



Обзор обращений участников уголовного судопроизводства, лиц иного правового статуса, рассмотренных в 2020 году

В 2020 году в СУ поступило 3154 обращения, что на 18,6% больше АППГ (2660). Количество рассмотренных обращений также увеличилось на 9,3% (с 2223 до 2429). Разрешено по существу 1612 обращений (АППГ – 1521).

Из общего количества рассмотренных обращений 551 или 23% не затрагивали вопросов, относящихся к компетенции Следственного комитета. Чаще других (736 или 46% от разрешенных) обращения были вызваны возникшими вопросами с регистрацией, проверкой сообщений о преступлениях (АППГ - 825). Вопросы предварительного следствия затронуты в каждом четвертом обращении (475 или 29,5%) (АППГ – 465). Кадровые вопросы, вопросы деятельности по рассмотрению обращений и приему граждан, иные, не связанные с процессуальной деятельностью следственного управления, обозначены заявителями в 401 обращении, что составляет 25%.

Как и в аналогичном периоде прошлого года на учет поставлено 5 обращений граждан о ставших им известными случаях совершения коррупционных правонарушений. При проверке сообщенных заявителями сведений данных об уголовно-наказуемых деяниях коррупционного характера не выявлено.

Для реализации права на обращение в следственное управление круглосуточно функционируют телефонные линии «Ребенок в опасности», «Телефон доверия», телефонная линия для приема и экстренного реагирования на сообщения представителей бизнеса, подвергшихся давлению, два раза в месяц - прямая линия телефонной связи с руководителем. Обращения в форме электронного документа принимаются на «Интернет-приемную» сайта следственного управления. Работает региональная приемная Председателя Следственного комитета.

На «телефон доверия» поступило 30 сообщений, что на 23% меньше АППГ (39). Из них в качестве обращений зарегистрировано 13, что на 38% меньше АППГ (21), из них 1 обращение зарегистрировано в следственном отделе как сообщение о преступлении.

Общее количество установленных соединений по телефонной линии «Ребенок в опасности» составило 31 (АППГ – 40), из них 7 зарегистрировано в качестве обращений. Сообщений об особо тяжких и тяжких преступлениях в отношении несовершеннолетних не поступало.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

По прямой линии телефонной связи с руководителем следственного управления зафиксировано 12 обращений (в АППГ-11). По 9 обращениям даны разъяснения, по 1 организован личный прием руководителя следственного отдела, 1 обращение направлено по подведомственности в органы прокуратуры и в региональное отделение Пенсионного фонда России, по 1 проведена процессуальная проверка (вынесено постановление об отказе в возбуждении уголовного дела по п. 2. ч. 1 ст. 24 УПК РФ).

На телефонную линию для приема и экстренного реагирования на сообщения о давлении на бизнес поступило 8 сообщений (АППГ – 7). По 6 обращениям даны разъяснения, по 2 обращению изложенные доводы подтверждения не нашли.

Через Интернет-приемную поступило 309 обращений, что на 25% меньше АППГ. В следственных отделах и подразделениях аппарата разрешено 170 интернет-обращений (АППГ – 152), по 127 из них даны ответы разъяснительного характера, по 43 доводы заявителей признаны необоснованными.

На личный прием в следственное управление и территориальные следственные отделы обратилось 655 заявителей, что на 10,6% больше АППГ (592). Руководителем следственного управления в ходе выездных приемов, в аппарате следственного управления принято 65 граждан (АППГ – 78), заместителем руководителя управления - 4 граждан (АППГ – 8). В территориальных следственных отделах руководителями принято 227 граждан (АППГ – 187), заместителями руководителей территориальных следственных отделов – 62 (АППГ – 59).

За пределами дислокации аппарата следственного управления организован прием руководителем следственного управления в 18 населенных пунктах, 11 приемов организовано посредством видео-конференц-связи и мессенджеров. Выездных приемов, на которые граждане не обращались, не допущено.

В региональную приемную Председателя Следственного комитета Российской Федерации поступило 1 обращение (АППГ – 0).

Всего в рассматриваемый период руководством следственного управления и территориальных следственных отделов на личном приеме принято 358 граждан (АППГ -335).

Из центрального аппарата Следственного комитета в следственное управление переадресовано 351 обращений, что на 6,7% больше АППГ (329), из них 45 признано дубликатами.

Из поступивших обращений 8 поставлено на особый контроль в следственном управлении, 2 обращения имели контроль подразделений центрального аппарата. Из них 5 рассмотрено отделом процессуального контроля, 4- старшим помощником руководителя, 1 – отделом кадров. На особый контроль поставлено 6 обращений депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

По обращениям, поставленным на контроль, своевременно направлена информация в Следственный комитет, нарушений законности при их разрешении не выявлено. Обращения, направленные без контроля, рассмотрены в установленном порядке.

Ранее, до обращения в центральный аппарат Следственного комитета, в следственное управление обращались 96 заявителей.

Из обращений, поступивших из центрального аппарата Следственного комитета, в аппарате следственного управления рассмотрено 184 обращения, 167 обращений рассмотрено территориальными следственными отделами. По результатам рассмотрения удовлетворенных обращений не имеется.

Адрес страницы: https://ivanovo.sledcom.ru/references/Obzor_obrashhenij/item/1568175